

全英羽毛球赛

中国队进三项决赛

锁定男单冠军



李诗沣

胜利的侧空翻



新华社伯明翰3月18日电 时间已接近18日的23时30分,李诗沣在一场惊心动魄的三局大战之后居然做了个侧空翻。这个不善言辞的小伙子笑着说:“当你胜利的时候,顿时就不累了。”

这是一场全英羽毛球赛的男单半决赛,由23岁的李诗

沣对阵丹麦高手安东森。如果能取胜,李诗沣就将与队友石宇奇会师决赛,这对形势堪称严峻的国羽男单来说,想必会振奋人心。

第一局,李诗沣打得顺风顺水,以21:11先下一城。第二局,李诗沣也是一路领先至15:9,但顽强的安东森绝地反击,以21:19扳回一城。

比赛太过刺激,两人的体力和精力也都消耗很大。场上不断出现有人在一分球过后“散步”到场边擦汗的场面,然后被裁判催促赶快回场。安东森更多则是看球不顺眼,屡屡要求换新球,裁判甚至忍无可忍拒绝了一次。

第三局,李诗沣在与对手纠缠至10:10平后出现波动,一度被甩开4分差距,但他不動声色,出手并没有因落后而

新华社伯明翰3月18日电 全英羽毛球公开赛18日结束半决赛较量,中国队在男单、女单和混双项目中都争取到决赛席位,其中男单更是由石宇奇和李诗沣提前锁定冠军。

当日面对曾在2021年全英赛夺冠的马来西亚高手李梓嘉,石宇奇顶住对手开场后的猛攻,在第一局长时间落后的情况下步步紧逼,并在19平后连拿两分得胜。第二局石宇奇没有遇到太大挑战,以21:13结束战斗。

李诗沣压轴出场,和安东森打得异常胶着,最终以21:11、19:21和21:18送走全欧洲的希望。丹麦人是5个项目半决赛中唯一的非亚洲选手。

女单半决赛中,奥运冠军陈雨菲以21:17、21:8挑落世界排名第一的日本选手山口茜。中国台北队名将戴资颖和韩国的2号种子安洗莹大战3局,最终安洗莹在先失一局的情况下以17:21、21:19和24:22艰难胜出。

混双头号种子郑思维/黄雅琼以21:17、13:21和21:13战

胜印尼选手库沙尔扬托/库苏马瓦蒂,将与半决赛赢得韩国队“内战”的徐承宰/蔡侑玎争夺冠军。两对组合之前交手7次,“雅思”组合大获全胜。

两对晋级男双半决赛的中国队组合都未能更进一步,何济霆/周昊东连输两局不敌印尼的头号种子阿尔弗兰/阿利安托;梁伟铿/王昶则经历3局苦战不敌年龄相加超过70岁的印尼组合阿山/塞蒂亚万,其中决胜局是以27:29落败。

最后时刻,梁伟铿/王昶曾连续挽救赛点,而后也曾奋力争取到赛点,但梁伟铿两度在赛点时发球失误。这位22岁的小将赛后坦言,“紧张得发球手都抖了,这么紧张还是第一次”。

21岁的王昶也表示,这次全英赛是他和搭档参加的“最大比赛”,但对老到的对手而言稀松平常,“他们的把控明显更好”;至于紧张,“我也有点,29:27谁不紧张”。

女双决赛将在韩国队选手间进行,四分之一决赛挑落头号种子陈清晨/贾一凡的金昭映/孔熙容当日又击败另一对中国队组合张殊贤/郑雨,与队友白荷娜/李绍希会师冠军争夺战。

犹豫,一点点追至18:18。这个年轻人承认自己之前总有关键分把握不住,但这次,他强硬地连得3分,终于帮助中国队提前锁定了金牌。

胜利时刻,他走到后场脱下球衣,奋力一掷,与场边的教练紧紧拥抱。接着,他出其不意地跑回场内做了个侧空翻,然后面对看台,向着仍在为他鼓掌喝彩的观众高高举起双臂。

“虽然是很累,但当你胜利之后,就觉得人的潜能是无限的。当你胜利的时候,顿时就不累了。”李诗沣这样谈起他的恣意庆祝。

他坦言,第二局感觉是快要看到胜利了。“如果接着你一分我一分,就赢了,但这没有发生。第二局输掉之后,第三局还是受到了影响,有些波

动,毕竟胜利曾经就在眼前,但我尽量说服自己,重新来过,重新开始。”

身为2018年青奥会冠军,他深知自己早就被寄予厚望,但成长之路起起伏伏,去年也错过了很多关键分的机会。“但我觉得也是一种积累,而且运动员的起伏和平时训练有很大关系,还是要把训练做好,重视每场比赛。”

进入新的一年,李诗沣上周闯入德国公开赛决赛,如今又在分量更重的全英赛场实现突破。有外国记者向他提起曾经所向披靡的“超级丹”,问他是否已经准备好像全英“六冠王”林丹一样迎接胜利。李诗沣憨厚一笑:“我当然也希望取得好成绩,但我也知道自己还有很大差距。”

更要紧的或许是,在一场比赛之后,他被激发出了多少的潜能?

何杰打破男子马拉松全国纪录

新华社无锡3月19日电 中国选手何杰和杨绍辉19日在2023年无锡马拉松上双双刷新尘封近15年5个月的男子马拉松全国纪录,何杰创造的新纪录是2小时7分30秒。何杰、杨绍辉还与女子冠军白丽一同达标巴黎奥运会和布达佩斯世锦赛。

本次无锡马拉松与全国马拉松锦标赛(无锡站)、布达佩斯田径世锦赛马拉松选拔赛、杭州亚运会马拉松选拔赛、大运河马拉松系列赛(无锡站)

“五赛合一”,吸引了国内众多高手参赛。当天无锡气温适宜,何杰与杨绍辉起跑后就紧随国外高手,一直处于第一集团。

最终肯尼亚选手埃诺克以2小时7分19秒获得男子组冠军,创造新的赛会纪录。令人惊喜的是,获得亚军的何杰以2小时7分30秒的成绩,打破了任龙云于2007年10月21日在北京马拉松上跑出的2小时8分16秒的全国纪录。季军杨绍辉2小时7分49秒的成绩同样超过原纪录。凭借本次比

赛的出色表现,两人双双达标巴黎奥运会(2小时8分10秒)和布达佩斯世锦赛(2小时9分40秒)。

何杰赛后表示,能取得这个成绩是“练到了”:“我们整个冬训准备得特别充分,要感谢国家队和整个团队的努力。”

女子组同样有惊喜,中国选手白丽以2小时26分33秒的成绩获得冠军,同样达标巴黎奥运会(2小时26分50秒)和布达佩斯世锦赛(2小时28分00秒)。



国足昨天出征新西兰

新华社广州3月18日电 中国男足国家队18日下午在广州越秀山体育场进行了公开训练课,他们即将出征新西兰进行两场友谊赛。前锋武磊在接受采访时表示,国足要展现出全新的面貌。

国足主帅扬科维奇已经带队进行了两周集训。武磊表示,主帅要求严格,大家练得都很辛苦。

“主教练新上任,这两个星期需要尽快理解主教练的技战术打法要求,到目前为止我们已经很好地理解了他的要求。这两周训练比较辛苦。”武磊说。

19日,国足启程前往新西兰,并与新西兰国家队进行两场友谊赛,武磊期待球队能展现出全新的面貌。

乌兹别克斯坦队
U20男足亚洲杯夺冠

新华社塔什干3月18日电 在18日进行的2023年U20男足亚洲杯决赛中,东道主乌兹别克斯坦队1:0击败伊拉克队,夺得本届赛事冠军。

全场比赛的唯一进球出现在第72分钟,伊拉克队球员在禁区内犯规被判点球,乌兹别克斯坦队队长拉赫莫纳利耶夫主罚命中。这也是乌兹别克斯坦队首次获得U20男足亚洲杯冠军。

根据赛事规程,本届赛事的前四名乌兹别克斯坦队、伊拉克队、日本队、韩国队获得2023年印度尼西亚U20男足世界杯的参赛资格。

哈兰德上演“帽子戏法”
曼城大胜晋级足总杯四强

新华社伦敦3月18日电 英格兰足总杯四分之一决赛18日先赛一场。挪威前锋哈兰德延续火热状态,上演“帽子戏法”,帮助曼城队主场6:0大胜伯恩利队。

主场面对英冠球队伯恩利,曼城没有遇到太多抵抗。哈兰德第32分钟抓住单刀机会,面对出击的门将抢先捅射破门,帮助主队首开记录。此后,哈兰德又在第35分钟门前包抄抢点破门。第59分钟,挪威人禁区外补射得手,完成“帽子戏法”。

随后的比赛中,阿根廷国脚阿尔瓦雷斯又打入两球,小将帕尔默也抓住补射机会打入一球,最终曼城6:0轻松晋级。

全球电子竞技巡回赛
中国站启动

新华社杭州3月18日电 18日,2023全球电子竞技巡回赛中国站在杭州启动,这也是迄今为止国际电子竞技联合会在中国授权举办的最高级别的综合性电子竞技国际赛事。据悉,中国站赛事分为启动赛、城市赛及总决赛。其中,城市赛拟于2023年4月至7月举办,每个城市赛期3天;总决赛拟于2023年10月举办,赛期5天。赛事项目库拟定为《王者荣耀:国际版》男/女子组、《反恐精英:全球攻势》《梦三国》《FIFA足球Online》《和平精英》《DOTA2》《英雄联盟手游》等。